

ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.10.2016

ЛУКОЙЛ ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ БЛОК ГИДРОДЕАРОМАТИЗАЦИИ ДИЗЕЛЬНОГО ТОПЛИВА НА ПЕРМСКОМ НПЗ

ПАО «ЛУКОЙЛ» завершило реконструкцию Блока гидродеароматизации дизельного топлива установки гидрокрекинга под процесс гидродепарафинизации на Пермском нефтеперерабатывающем заводе. Это позволит Компании увеличить производство зимних дизельных топлив, соответствующих стандарту Евро-5.

Проект реализован в рамках исполнения четырехстороннего соглашения между ПАО «ЛУКОЙЛ», ФАС России, Ростехнадзором и Росстандартом.

Справка:

ЛУКОЙЛ приступил к производству бензина и дизельного топлива стандарта Евро-5 с 2007 года. В 2012 году Компания первой в России полностью прекратила выпуск топлив стандарта ниже Евро-5.

Класс Евро-5 характеризуется меньшим по сравнению с предыдущими стандартами выбросом в атмосферу вредных веществ, в частности оксида азота, угарного газа и продуктов сгорания углеводородов.